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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 4.- ΒΑΡΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 5.- 

ΓΡΙΒΑ ΕΥΘΥΜΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 6.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 7.- ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- 

ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 10.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-

Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 11.- ΠΟΛΙΤΗ ΣΤΑΥΡΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 12.- 

ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 13.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε 

σήμερα στις έντεκα (11) Φεβρουαρίου 2021, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 18:00´ μ.μ., σε τακτική 
συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» διά τηλεδιάσκεψης (μέσω 
της εφαρμογής Cisco Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 23/5-2-2021 πρόσκληση του 

κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και σύμφωνα με τις 

διατάξεις των άρθρων 246 και 247 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 10 

της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Π.Ν.Π.) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των 

αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της 

διάδοσής του» (ΦΕΚΑ΄/55/11.3.2020), η οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του Ν.4682/2020 

(ΦΕΚΑ'/76/03.04.2020), καθώς και με την υπ’ αριθ. 426/77233/13.11.2020 Εγκύκλιο του Υπουρ-

γείου Εσωτερικών, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και 

σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 
Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 3.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 4.- ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟΣ Λεβαδέων, 5.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- 

ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 7.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 8.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 

9.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 10.- ΡΑΤΗΣ  
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ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 11.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 12.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 13.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 

14.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 15.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 16.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, κωλυόμενοι.           

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη (μέσω της εφαρμογής Cisco 
Webex Meetings) τα δεκατρία (13) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης επί των παραδοτέων: α) "1η Τριμηνιαία 

Απολογιστική Αναφορά", β) Τεχνική Έκθεση "Masterplan" και γ) "2η Τριμηνιαία Απολογιστική 

Αναφορά", στα πλαίσια σύμβασης με την εταιρεία Euroaction A.Ε. για την παροχή υπηρεσιών 

εξεύρεσης και διεκδίκησης χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων για την προστασία και ορθολογική 

ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου».  

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Όπως γνωρίζετε, σύμφωνα με την αρ. πρωτ.: 228/30-7-2020 σύμβαση που υπεγράφη μεταξύ 

του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» και της εταιρείας Euroaction A.Ε., ανετέθη η παροχή υπηρεσιών 

εξεύρεσης και διεκδίκησης χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων για την προστασία και ορθολογική 

ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου, με το εξής αντικείμενο: 

 Σύνταξη τεχνικής έκθεσης (Masterplan) με αντικείμενο τα ενεργά χρηματοδοτούμενα 

προγράμματα που εμπίπτουν στο αντικείμενο δράσης του Σ.Π.Ο.Α.Κ., καθώς και 

επικαιροποίηση στην εξέλιξη υλοποίησης της σύμβασης. 

 Σύνταξη 4 τριμηνιαίων απολογιστικών αναφορών.  

 Τεχνική και συμβουλευτική υποστήριξη του Συνδέσμου για τουλάχιστον μία επιτυχής 

υποβολή πρότασης χρηματοδότησης σε ενεργό χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα. 
 

Στα πλαίσια υλοποίησης της εν λόγω σύμβασης, η εταιρεία στις 30/10/2020 κοινοποίησε στο 

Σύνδεσμο ως παραδοτέα την "1η Τριμηνιαία Απολογιστική Αναφορά" και την Τεχνική Έκθεση 

"Masterplan", επί των οποίων ο Πρόεδρος του Συνδέσμου με την αρ. πρωτ.: 359/11-12-20 επιστο-

λή του, επεσήμανε τις πιο κάτω παρατηρήσεις εν όψει επικείμενης συνεδρίασης και συζήτησης του 

θέματος στο Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ.:  

 Σκοπός του έργου είναι, αφενός να ενημερωθεί το Δ.Σ. για τα ενεργά χρηματοδοτούμενα 

προγράμματα τα οποία δυνητικά θα μπορούσε να διεκδικήσει και αφετέρου να προσφέρει 

τις απαραίτητες υποστηρικτικές οδηγίες και συμβουλές για την κατάθεση κάποιας ώριμης 

πρότασης.  

 Στην Τεχνική Έκθεση "Masterplan" γίνεται μεν μία αποτύπωση των ενεργών χρηματοδο-

τούμενων προγραμμάτων, όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες, αλλά 

δεν υπάρχει ιδιαίτερη προσέγγιση για προγράμματα που θα μπορούσαν να απασχολήσουν το 

Σ.Π.Ο.Α.Κ., γνωστού όντως του αντικειμένου του και του θεσμικού του ρόλου.  

Χαρακτηριστικό είναι, ότι αναφέρεται σε προγράμματα που η αίτηση κατάθεσης πρότασης 

έχει ήδη παρέλθει ή ολοκληρώνεται στο τέλος του 2020, για τα οποία προκύπτει αντι-

κειμενική αδυναμία συμμετοχής του Σ.Π.Ο.Α.Κ., αφού δεν υπάρχει ανάλογη προετοιμασία. 

Σε απάντηση της προαναφερόμενης επιστολής του Προέδρου, ακολούθησε ανεπίσημη επιστολή 

από την Euroaction A.Ε. και αφού συζητήθηκε σε συνεδρίαση του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ., πάρθηκε η υπ’ 

αρ. 50/20 απόφαση του Δ.Σ., σύμφωνα με την οποία αποφασίστηκε να συνεχιστεί και υλοποιηθεί η 

μεταξύ τους σύμβαση, λαμβάνοντας η εταιρεία υπόψη της όλες τις παρατηρήσεις του Συνδέσμου 

για τις σοβαρές ελλείψεις των παραδοτέων και προσφέροντας ουσιαστικές υπηρεσίες στο έργο που 

της έχει ανατεθεί. 
Στις 28/1/2021 ακολούθησε η παραλαβή παραδοτέου της "2η Τριμηνιαίας Απολογιστικής Ανα-

φοράς" από την εταιρεία, σύμφωνα με το οποίο διαπιστώθηκε, ότι δεν υλοποιήθηκε το αντικείμενο 

της σύμβασης.  

Είναι γεγονός, ότι λόγω των συνθηκών της πανδημίας, δεν επετράπη η εκ του σύνεγγυς επικοι-

νωνία και ανταλλαγή απόψεων που είναι αναγκαία για την υλοποίηση του ανωτέρω έργου, πχ. δεν 

κατέστη δυνατή η διερεύνηση δυνατότητας, ώστε ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. να μπορεί να συμμετέχει σε 

προγράμματα χρηματοδότησης, με αποτέλεσμα να προκληθούν σημαντικές καθυστερήσεις οι 

οποίες δεν οφείλονται σε παραλήψεις των δύο μερών, αλλά λόγω covid-19.  
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Επειδή βρισκόμαστε στο τέλος του συμβατικού χρόνου παράδοσης, καθώς και της προγραμ-

ματικής περιόδου των χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων, εισηγούμαι την ακύρωση κοινή συ-

ναινέσει της εν λόγω σύμβασης για τους παραπάνω λόγους και θεωρούμε απαραίτητο να τεθεί η 

συνεργασία μας βάσει των σημερινών δεδομένων.  

Δεδομένου ότι ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. δεν διαθέτει διαχειριστική επάρκεια προκειμένου να υποβάλει 

πρόταση σε χρηματοδοτούμενα προγράμματα και ένεκα τούτου κάθε είδους μελλοντική συνεργα-

σία πρέπει να αναζητείται μέσω μιας προγραμματικής σύμβασης με φορέα που θα είναι επιλέξιμος 

(ΜΚΟ, ΑΜΚΕ κ.α.), προτείνουμε η εταιρεία Euroaction Α.Ε. να διερευνήσει το υφιστάμενο 

νομικό πλαίσιο και τις δυνατότητες που έχει ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. να συγκροτήσει διαχειριστική επάρκεια 

τύπου Β (προμηθειών και υπηρεσιών) για να μπορεί μελλοντικά να διεκδικεί αυτόνομα χρηματο-

δοτούμενα προγράμματα, χωρίς να απαιτείται η στήριξη ενός άλλου φορέα».  

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση με τη συμμετοχή του Δ/ντα Συμβούλου της εταιρείας 

Εuroaction Α.Ε. κ. Νικόλαου Βαδόλα, ο οποίος αποδέχθηκε ότι η εταιρεία λόγω των ανωτέρω 

λόγων, δεν κατέστη δυνατό να παρέχει τις υπηρεσίες που τις ανετέθησαν και συμφωνεί με την 

πρόταση ακύρωσης κοινή συναινέσει της εν λόγω σύμβασης χωρίς υπαιτιότητα κανενός εκ των 

δύο μερών, προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα νέας συνεργασίας με βάση τα σημερινά δεδομένα.  

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος, είδε την 

ανάγκη ακύρωσης κοινή συναινέσει της εν λόγω σύμβασης χωρίς υπαιτιότητα εκ των δύο μερών 

και επαναπροσδιορισμού του αντικειμένου μιας νέας συνεργασίας μεταξύ Σ.Π.Ο.Α.Κ. και εται-

ρείας Euroaction Α.Ε. βάσει των σημερινών δεδομένων και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ 

των μελών,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
1. Την έγκριση υποβολής πρότασης για ακύρωση κοινή συναινέσει της αρ. πρωτ.: 228/30-7-

2020 σύμβασης που υπεγράφη μεταξύ Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» και εταιρείας Euroaction 

A.Ε. για την  παροχή υπηρεσιών εξεύρεσης και διεκδίκησης χρηματοδοτούμενων προγραμ-

μάτων για την προστασία και ορθολογική ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου, χωρίς 

υπαιτιότητα εκ των δύο μερών, λόγω του ότι η υλοποίηση των παραδοτέων είναι αδύνατη 

για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας και 

2. Την εξουσιοδότηση του κ. Σταμάτη Χαλβατζή, Προέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. για τις απαραίτη-

τες επαφές με την εταιρεία Euroaction A.Ε. με σκοπό, αφενός την ακύρωση κοινή 

συναινέσει της προαναφερόμενης σύμβασης και αφετέρου τον επαναπροσδιορισμό του 

αντικειμένου μιας νέας συνεργασίας μεταξύ Σ.Π.Ο.Α.Κ. και εταιρείας Euroaction Α.Ε. 

βάσει των σημερινών δεδομένων και όσων προέκυψαν από τον διάλογο με τη συμμετοχή 

του Δ/ντα Συμβούλου της εταιρείας Εuroaction Α.Ε. κ. Νικόλαου Βαδόλα. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 7/2021. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 

 
 

 

 

 

         Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 

 

 


